

中招分数线可能比去年高

老师:成绩中等或中上的学生要多向中意的学校问问,千万不能等到分数出来才做准备

昨日,无锡中招咨询会在太湖广场举行,60多所普通高中、中职、高职等学校在现场设立了咨询处,万余学生及家长顶着烈日来参加咨询会。对于家长们最关心的今年无锡中招分数线将如何变化,不同学校给出了不一样的说法。

分数线多半会提高

“今年的分数线比去年是升还是降?”这是昨日中招咨询会现场老师们被问得最多的一句话。据记者从现场了解到的情况来看,不少招考老师估计今年各校分数线可能会比去年高一些,具体高多少,各校有差别。第一批次第一阶段录取学校太湖高级中学咨询处一位老师告诉家长:“去年我们学校计划内的分数线是635分,今年可能会提高10分。”第二阶段录取学校怀仁中学的老师则表示怀仁中学的分数线可能会提高15分左右,计划内分数线从去年的606分提高到620分。对于提高分数线的原因,两校老师一致表示“今年中考比去年简单”。

但市一中和天一中学则透出口风称“分数线变化不大”,天一中学校长沈茂德解释:“说分数线变化不大,主要是以下几个原因,今年全市生源减少了5000人,再加上之前自主招生招了300个学生,很多成绩好的学生都提前被预定了,还有大桥中学和一女中直升了200多人,所以尽管今年中考难度降低,但是综合考虑生源数量,估计分数线没多大变化。”

填报志愿更需谨慎

今年的中招改革方案将填报志愿移到了中考分数公布之后,这让不少家长松了一口气,一名家长感叹:“自己估分总觉得没底,不知道估得准不准,等分数出来,目标就很明确了。”不过这个想法立马被老师们否定了。天一中学校长沈茂德说:“出了分数再填报志愿一点都不比以往简单,而且各校分数线还是在填完志愿后公布的。大家都想尽量选好一点的学校,某个分数段的学生会集中在某几所学校中选择,一些分数在边缘徘徊的学生很可能被挤出去,只能落到第二阶段再选。”

现场另一位老师表示,知道分数对于高分学生来说肯定是非常有利的,但是对于成绩中等或中上的学生来说,这个分数段竞争特别激烈,填报志愿时就要多花些功夫了。“家长千万不能等到分数出来再做准备,凭估分和模考成绩多向中意的学校问问,让招生办的老师分析分析,以防到时措手不及。”

至于26日会不会公布各分数段的人数,招生办主任邹亚伟表示“暂时还没有确定”。

国际班一年比一年火

除了普通班的咨询处,不少学校国际课程的咨询处也被家长和学生们围得水泄不通。无锡剑桥国际高中校长谢先高告诉记者,今年来咨询国际班的学生比去年多不少,而且多数学生表示倾向选择美国课程。

正在天一中学咨询处询问国际课程的一位家长坦言:“现在在国内大学里过于轻松,我宁肯让小孩辛苦一点,该念书的时候多念点书,出去长长见识,对以后有好处。”负责天一中学国际课程招生的高老师表示:“国际班现在一年比一年火,但

是我们的招生人数不变,估计今年分数线会提一提。去年我们国际班的分数线比普通高中班低了10分,今年分数线估计会持平。”

职业学校生源挺紧张

相比较普通高中咨询处火热的场景,一些职业学校咨询处显得比较冷清。无锡机电高职招生咨询处的费老师说:“选择就读职业学校的学生一年比一年少,在家长们看来,总觉得职校的层次不高,都希望孩子以后出来当白领,这其实是对职校的误解。现在市场对职校学生的需求量很大,我们的学生就业情况相当好。”费老师估计,今年职校总体的分数线不会升,可能还会降个几分,“一般500分以上就可以报我们高职院校,不过一些热门专业例如建筑工程技术等分数线可能会升高。”

另外,因为今年报考无锡中职学校不用再填报志愿,实行招生学校自主招生、注册入学。一些家长到咨询处询问时,招生的老师们直接告诉家长“如果确定的话现在就可以缴费了”。

沈顾佳

»天气

明后两天又要下雨 最高气温降到28℃

今日无锡以多云天气为主,局部有时有阵雨或雷雨,最高气温将升至34℃左右。根据气象台预报,短期无锡以多云天气为主,局部地区有雷阵雨,气温明显上升,24日起,受冷暖天气共同影响,无锡多雷阵雨天气过程,气温有所下降。

每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为53至73,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天,多云到阴,局部有时有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,最低气温25℃,最高气温33-34℃

明天,多云转阴,有阵雨或雷雨,最低气温26℃,最高气温30℃。

后天,阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃,最高气温28℃。 唐奕

»停电

6月24日,6:00~19:00,10kV美湖线停电,影响:社员村、蠡湖村,小潘巷等;7:00~17:30,10kV北圩线停电,影响:后章巷、吴巷等;7:00~17:30,10kV南圩线停电,影响:中圩村、郑巷等;7:00~17:30,10kV中德线停电,影响:鸿翔村委、汤巷等;7:00~17:30,10kV神威线停电,影响:叶家桥、花汇里等;7:00~17:30,10kV冯巷线停电,影响:芦朱巷、唐巷等。 唐奕

»旅游

市民旅游节周六登场

“夏日风情无锡旅游展”暨第五届市民旅游节将于6月25日、26日在无锡南禅寺广场举行。记者昨从主办方之一无锡国旅了解到:这次市民旅游节和旅游展更注重以品牌和专业的形式向无锡市民和业内人士推广长线、休闲线等国内及境外旅游的旅游产品。此次推出的国内游新品精品包括:西安红小鬼体验夏令营,梦想北京游学假日——北京之旅,大美青海夏令营,张家界猛洞河漂流,凤凰古城三江苗寨纯玩双飞五日游,桂林阳朔、古东瀑布纯玩五日生态游等长线产品;还特价提供常州恐龙园、西塘、西溪湿地、双溪漂流、山沟沟、西天目赠送冰川石寨、常州嬉戏谷等短线产品。出境游以日本之旅、港澳之旅为主。 夏生泉 陆媛

»图话

“叫蝈蝈”来了



“叫蝈蝈”又来了!昨天,一笼一笼的蝈蝈出现在无锡南禅寺,10元一只,许多买完菜的市民都会顺手买上一只,带回家去静享它空灵的鸣叫声。 徐振

»市场

持续降雨影响采摘 菜价半月涨了3成

近日,南方地区遭遇持续降雨,导致原本在下跌之势中的部分蔬菜价格又出现了大幅度的反弹。昨日,记者走访无锡多家农贸市场,发现这半个月来,部分蔬菜的价格上涨了30%左右。

昨日上午,记者在水木桥农贸市场看到,除白菜、冬瓜、黄瓜等有限的几个品种之外,其他蔬菜价格大都超过了3元一斤,番茄卖到了4元一斤,花菜3元一斤,茄子3.5元一斤。据一位摊主向记者介绍,前段时间的持续降雨,让不少叶子菜烂在了田里,外加梅雨天蔬菜存放不易,价格上涨是必然的。

“价格之前才降下来一些,这段时间又噌噌地往上涨。”朝阳农贸市场的摊主老张有记录菜价的习惯,他向记者分别提供了6月12日、6月22日市场方公布的蔬菜价格记录。记者发现10天的时间里,除大蒜的价格有所下降之外,其他的蔬菜价格全部上涨。包菜从1元/500g涨至1.25元/500g、番茄从2.2元/500g涨至3元/500g、莴菜从1.45元/500g涨至2.3元/500g、青菜从2.2元/500g涨至2.8元/500g。其中长豆的涨幅最高,从原本的2元/500g涨到了2.9元/500g,菜价的平均涨幅达到30%。

另外,近期肉类、水产的价格也有不同幅度的上涨,草排从17.5元/500g涨至21元/500g、大排19元/500g涨至21.5元/500g、五花肉从13.5元/500g涨到16.5元/500g、河虾从35元/500g涨至39.5元/500g。朝阳农贸市场一位负责人向记者透露,由于目前正处在梅雨季节,蔬菜价格短时间内很难回落,等到天气晴好,地产蔬菜大量上市之后,蔬菜价格才有望回落。

匡笠

无锡市政府发文规范拆迁等用地行为 安置没落实 不得让人腾地方

无锡市政府近日出台了一份《关于进一步规范用地行为切实维护农民合法权益的通知》(以下简称《通知》)的文件,规范用地行为保障农民合法权益。《通知》强调凡是农民不同意拆迁的,就不得强拆强建。

《通知》表示,无锡市各级政府依法用地的意识明显增强,但按照国家和省统一部署组织开展的用地执法检查中仍发现个别地区用地不够规范。为进一步加强和规范用地管理工作,于是发出了上述通知。

《通知》强调,凡是征地

安置补偿不到位的,一律不得开工建设。此外《通知》还要求经依法批准征收土地的,要严格落实征收土地“两公告一登记”制度,及时向社会公开有关征地批准事项。同时涉及和被征收土地上房屋拆迁的,在拆迁前落实好安置方案,做好安置房建设等工作,尽量缩短安置过渡期;安置不落实的,不得实施拆迁。

比较引人瞩目的是,《通知》强调农村土地整治项目规划要科学编制,主动征求镇、村和项目区农民的意见,履行公告、听证程序,听取农民意见。对补偿安置、建新规划、住

»区(县)市党代会聚焦

新惠山:率先实现幸福和谐现代化 新宜兴:建设科学发展示范城市

惠山区和宜兴市党代会昨日正式召开,惠山区区委书记张云昌、宜兴市委书记蒋洪亮均在党代会上作了报告,明确了今后5年发展的美好蓝图——幸福和谐现代化新惠山、科学发展示范城市宜兴。

幸福和谐现代化新惠山

张云昌在昨日举行的中共无锡市惠山区第三次代表大会上表示,要动员全区各级党组织、全体共产党员和广大干部群众,自觉肩负起率先基本实现现代化、建设幸福和谐新惠山的重大历史使命。今后五年,惠山区要加快实施转型跨越、城乡一体、创新驱动、富民惠民、生态优先、社会管理创新六大战略。力争全区GDP总量突破千亿元,服务业增加

值占GDP比重达到45%以上,新兴产业占工业经济比重达60%;加强对“惠山新城、洛社新市镇、钱桥锡西新城、前洲玉祁城铁商务区、阳山休闲胜地”五大片区规划的研究;全面建成启用100万平方米的新经济产业园;确保“十二五”期间劳动者报酬与居民收入翻番;单位能耗、主要污染物排放量在2010年基础上再削减20%。

科学发展示范城市宜兴

蒋洪亮在昨日举行的中共宜兴市第十二次代表大会上表示,要凝聚建设科学发展示范城市的强大力量,创造宜兴更加美好的明天。今后五年,是宜兴率先基本实现现代化、建成全国科学发展示范城

陈超